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Pergunta com pedido de resposta escrita E-000626/2023
à Comissão
Artigo 138.º do Regimento
Matjaž Nemec (S&D), Pierre Larrouturou (S&D), René Repasi (S&D), Ilhan Kyuchyuk (Renew), 
Milan Brglez (S&D), Aurore Lalucq (S&D), Sylvie Guillaume (S&D), Fabio Massimo Castaldo 
(NI), Pietro Fiocchi (ECR), Tudor Ciuhodaru (S&D), Viktor Uspaskich (NI), Attila Ara-Kovács 
(S&D), Salima Yenbou (Renew), Erik Marquardt (Verts/ALE), Tonino Picula (S&D), Jan-Christoph 
Oetjen (Renew), Vilija Blinkevičiūtė (S&D), Magdalena Adamowicz (PPE), Charles Goerens 
(Renew), Dimitrios Papadimoulis (The Left), Patrizia Toia (S&D), Carlos Zorrinho (S&D), Kateřina 
Konečná (The Left), Petros Kokkalis (The Left), Rasmus Andresen (Verts/ALE)

Assunto: Aumento dos fundos no âmbito do quadro orçamental da UE para o Mecanismo de 
Proteção Civil da UE

A Europa e o mundo têm vindo a assistir a uma década de crise; a pandemia de COVID-19, a guerra 
na Ucrânia, inundações mortais, incêndios florestais de proporções históricas e, mais recentemente, 
os terramotos na Turquia e na Síria. Apesar de estes acontecimentos serem muito diferentes, todos 
tiveram consequências devastadoras tanto para as pessoas como para o ambiente. Nestas 
situações, ajuda rápida e direcionada para as zonas e as vítimas afetadas é a forma mais eficaz de 
salvar vidas e de atenuar as consequências. O Mecanismo de Proteção Civil da UE e a solidariedade 
dos Estados-Membros são instrumentos fundamentais para a resposta da UE a estes 
acontecimentos.

O orçamento da UE deve, portanto, suportar o Mecanismo de Proteção Civil da UE através de 
recursos financeiros suficientes, uma vez que o mecanismo é fundamental para limitar as 
consequências trágicas de catástrofes naturais e de outra natureza. No entanto, as necessidades 
humanitárias ultrapassam, infelizmente, de forma significativa, os recursos disponíveis. Por 
conseguinte, ao rever o quadro financeiro plurianual (QFP), a UE deve aumentar os fundos para o 
Mecanismo de Proteção Civil da UE. Não se trata apenas de uma necessidade, mas de uma 
prioridade. Trata-se de cumprir o principal compromisso europeu de solidariedade como nosso dever 
e também como um dos nossos valores comuns fundamentais.

Durante o processo de revisão do QFP, tenciona a Comissão aumentar os fundos para o Mecanismo 
de Proteção Civil da UE? Em quanto?
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